

ÎNCEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ

Joi, 6 octombrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Uniunea Sovietică, la invitația C.C. al P.C.U.S. și a Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit cu tovarășul Mihail Gorbaciov și tovarășa Raisa Gorbaciova, în marea sală „Gheorghievski” de la Kremlin, unde a avut loc ceremonia plecării oficiale.

Exprimându-și încă o dată satisfacția pentru convorbirile avute și înțelegerea la care s-a ajuns, cei doi conducători de partid și de stat și-au strâns îndelung miinile, s-au îmbrățișat. De asemenea, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova s-au salutat cu multă prietenie.

De la Kremlin, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au îndreptat, într-o mașină escortată de motocicletiști, spre aeroportul Vnukovo.

Pe aeroport, o gardă militară a prezentat onorul. Au fost în tonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, cu deosebită stîmă și cordialitate, de persoanele oficiale sovietice venite să-i conducă.

Pe aeroport se aflau, de asemenea, ambasadorul României la Moscova și ambasadorul Uniunii Sovietice la București.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a revenit, joi, 6 octombrie, în Capitală din vizita oficială de prietenie efectuată în Uniunea Sovietică, la invitația C.C. al P.C.U.S. și a Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit în această vizită de tovarășii

Constantin Dăscălescu, Ion Stoian, Ștefan Andrei, Ioan Totu, de alte persoane oficiale.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de membri și membri suplcanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Erau de față însărcinatul cu afaceri ad-interim al Uniunii Sovietice la București, V. G. Pozdniakov, și membri ai ambasadei.

Grupuri de pionieri, români și sovietici, tinere și tineri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Pe aeroport au venit în întâmpinare un mare număr de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene. Cei prezenți au scandat cu însuflețire numele patriei, al partidului, al secretarului său general. În aceste manifestări pline de căldură s-a dat glas sentimentelor de nefermărită dragoste și profundă prețuire pe care întregul nostru popor le poartă secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru rodnică activitate consacrată progresului și propășirii patriei, creșterii prestigiului României socialiste în lume, instaurării unui climat de destindere, securitate, încredere și cooperare pe planeta noastră.

În același timp, s-a dat expresie satisfacției față de rezultatele noului dialog la nivel înalt româno-sovietic, care deschide perspective tot mai largi dezvoltării, pe multiple planuri, tradiționalelor relații de prietenie și colaborare dintre P.C.R. și P.C.U.S., dintre România și Uniunea Sovietică, dintre poporul român și popoarele sovietice, în folosul reciproc, al cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură manifestărilor entuziaste ale locuitorilor Capitalei aflați pe aeroport.



SALA
LECTURII

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV Nr. 12 064

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 7 octombrie 1988

CALIFICĂRI SPECTACULOASE ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Ieri, 6-1 (5-0) în returul cu Sliema Wanderers

VICTORIA, DIN NOU ÎN TURUL AL DOILEA

Ciștigînd și ieri în fața Sliemei Wanderers din Malta, 6-1, după 2-0 în tur, Victoria București își continuă cariera europeană în Cupa U.E.F.A., cele două izbînzi, ca și golaverajul general (8-1 în favoarea bucureștenilor), atestînd limpe-

de superioritatea fotbalistilor noștri.

Partida retur, găzduită de terenul Victoria din Complexul sportiv Dinamo, către care s-au îndreptat cîteva mii de spectatori (inclusiv o „fierbinte” galerie a Victoriei), n-a a-

vut istoric, ea fiind, de la început și pînă la sfîrșit, la discreția elevilor lui Halagian și Timar. Doar vreo 10 minute a durat tatonarea, după care Victoria s-a dezlănțuit, marcînd de 5 ori pînă la pauză și ratînd de și mai multe ori, parcurgînd la pas, dezinvoltă și mobilizată, „tranșeele” ridicate de oaspeți înaintea porții lui Sciberras. După un rapid „un-doi” cu Coraș, COJOCĂRU a deschis scorul, cu un șut plasat, din apropiere (min. 12), pentru ea, după 4 minute, CORAȘ să trimită, inteligent, o „boltă” fără replică: 2-0. Incomodați (după scuzele antrenorului Borg) și de gazonul mai moale, maltezii au cedat complet pasul, același CORAȘ speculînd cu abilitate o ieșire inoportună a lui Sciberras și mărînd diferența la 3 goluri (min. 39). „Dialogul” dintre cei doi jucători ai Victoriei va continua pînă la pauză, fiecare trecîndu-și în cont încă cîte un gol: COJOCĂRU, în



Coraș (tricou de culoare deschisă) înscrie al cincilea gol al Victoriei printr-un „lob” care îl învinge pe portarul Sciberras
Foto: Nicolae PROFIR

Ovidiu IOANIȚOIA

(Continuare în pag. 2-3)

După returul cu Sparta Praga

ACEST 2-2 ȘI IMPLICAȚIILE LUI, CREDEM, POZITIVE

Foarte rare au fost, în acești ultimi ani, meciurile oficiale internaționale susținute de Steaua în propriul fief, încheiate fără victorie. Fără a face un efort de memorie, vom ajunge, repede, la egalurile, în număr de trei, consemnate în confruntările cu Kuusysi Lahti, Benfica Lisabona și, acum, în compania lui Sparta Praga, cînd, la finele celor 90 de minute, tabela electronică de pe „Gheneca” a arătat 2-2. De aici, din aceste situații (să le numim de excep-

ție) rezultă, credem, și insatisfacția suporterilor Stelei, răsfățați de echipa lor favorită cu răsunațoare succese și prestații de același nivel. Miercuri, la ora amiezii, comportarea formației noastre campioane n-a fost, sigur, una la mîltîmcea reputației ei în arena internațională, dar între cele trei remize la care ne-am referit, unele diferențe în planul motivației se

Gheorghe NICOLAEȘCU

(Continuare în pag. 2-3)

În dubla manșă cu Kuusysi

UN 6-0 CARE VORBEȘTE DE LA SINE

● Vaișcovici și Korhonen — doi fotbaliști de... argint!

LAHTI, 6 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Dinamo a obținut calificarea în turul II al Cupei Cupelor de o manieră netă, cu atît mai convingătoare cu cît și miercuri, în deplasare, a repetat diferența de la București. Am putea spune chiar că la Lahti lucrurile au fost, dintr-un punct de vedere, mai simple: dotnici să obțină cel puțin o victorie de palmares, finlandezii — spre deosebire de meciul tur, cînd s-au apărut peimant — au atacat acum mai mult, au lăsat mai

largi spații de manevră în jumătatea lor de teren și, în consecință, pentru Dinamo a fost aici ceva mai ușor să-și impună superioritatea tehnică-tactică. Pe stadionul Ehden, fotbalistii noștri au avut de făcut față unui forcing de circa zece minute al gazdelor, după care a venit golul din penalty al lui Vaișcovici, și, practic, dublul meci. Dinamo — Kuusysi era încheiat. În continuare, „ros-albii” au stăpînit parti-

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

OLIMPICI ROMANI sport cu sport

UN NOU MOMENT DE VÎRF AL GIMNASTICII NOASTRE

Drumul ascendent pe care s-a înscris gimnastica feminină românească încă din anul 1976 — cu acele rezultate excepționale obținute la Jocurile Olimpice de la Montreal — și continuat cu o impresiionantă consecvență la Campionatele Mondiale de la Strasbourg '78, Forth Worth '79, Budapesta '83, Montreal '85 și Rotterdam '87, ca și la J.O. de la Moscova '80 și Los Angeles '84, ca să nu menționăm decît întrecerile pe echipe, cu exerciții impuse și liber alese, a marcat, iată, la cea de a 24-a ediție a celei mai mari competiții polisportive un nou moment de vîrf. Un moment cu profunde semnificații pentru valențele într-adevăr deosebite ale școlii românești de gimnastică. Iar mai presus de orice vorbe, oricît de alese, strălucesc... faptele. Prezentate sintetic, aceste fapte se concretizează, în istoria încă atît de proaspătă a Olimpiadelor '88, în trei medalii de aur, trei de argint și trei de bronz.

Colectivul de tehnicieni care se ocupă de aproape șapte ani de pregătirea echipelor noastre reprezentative feminine — Adrian Gorac (antrenor coordonator), Maria Cosma, Octavian Belu și mai recent Adrian Stan — i-au asigurat acesteia o formă sportivă remarcabilă pentru cel mai greu și cel mai important examen competițional, astfel că acele opt medalii olim-

● Fetele — trei medalii de aur, trei de argint și două de bronz, prin contribuția decisivă a DANIELEI SILIVAȘ, strălucită vedetă a finalelor pe aparate ● Un „bronz” și un remarcabil loc în elita masculină pentru Marius Gherman ● La baza succeselor — talentul, munca, excelențele condiții de pregătire ● Bilanțul de ansamblu putea fi și mai bun...

pice reprezintă, neîndoios, un bilanț excepțional, rod al unei munci fără rabat, al dăruirii totale în antrenamente și concursuri, al condițiilor minunate asigurate pe toate planurile talentatelor noastre sportive. Dînd „cezarului” ce i se cuvine, vom sublinia din capul locului contribuția substanțială a multiplei campioane mondiale și europene Daniela Silivaș, cîștigă-

Cornel POPESCU
Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-5)



Medaliații gimnasticii românești la a 24-a ediție a J.O.: Aurelia Dobre, Camelia Voinea, Marius Gherman, Daniela Silivaș, Eugenia Golea, Gabriela Potoraș, Călina Popa

Foto: Nicolae PROFIR

PRODUCTIE, CREATIE, SPORT...

NUME DE SPORTIVI PE FIRMA HARNICIEI...

Dialog despre competența profesională... Entuziasmele întreceri ale Daciadei... Autodotarea în acțiune

Inginerul Adrian Dragomir ne este o veche cunoștință. Cu ani în urmă l-am întâlnit în semifinalele și finalele unor campionate republicane de tenis de cimp...

Cel mai talentat și selecționat în secțiile de tenis de cimp, bob, karting, fotbal, orientare turistică, tenis de masă, șah, judo și schi...

Bărbatul din fața noastră, inginerul Adrian Dragomir, în orele de răgaz an antrenor de tenis în plinătatea puterilor, harnic, inventiv, capabil de decizii prompte și eficiente...

L-am rugat pe secretarul de partid să ne prezinte și alți sportivi frumosi la locurile lor de muncă. Ne-a citat, din memorie, pe jucătorul de te-

nis de masă Radu Haiducu, care are la activ 20 de invenții și 17 inovații, tenismanul Daniel Neacsu, cu asimilări de dispozitive având o eficiență de peste 100000 lei pe an...

Traian IOANITSCU

ZILELE SPORTIVE ALE COOPERATORILOR MEȘTEȘUGARI SIBIENI

Una dintre statornicele acțiunilor sportive de masă, desfășurată sub genericul Daciadei...

La actuala ediție (a XII-a) au fost prezente peste 2600 cooperatori, împreună cu membrii lor de familie...

vicepreședinții cooperativelor, și cel al conducerii U.J.C.M. Sibiu, încheiat la egalitate 3-3...

Iată laureații ediției din acest an: atletism 100 m plat: Rosemarie Guist, Nicolae Hasegan (ambii de la Coop. Textila)...

ILIE IONESCU - coresp

MINAUR LA A DOUA ÎNFRÎNGERE: 29-35 CU ELE

Ieri, s-a disputat etapa a IX-a a Diviziei A la handbal masculin încheiată cu un rezultat mai puțin așteptat: Minaur a trebuit să se recunoască învinsă la Tg. Mureș...

STEUAU - UNIVERSITATEA C.U.G. CLUJ-NAPOCA 30-24 (16-11). Se poate scrie că „am asistat la un meci antrenant, în care echipele au alternat la conducerea jocului...

Marcatori: Dumitru 7, Berbec 7, Stinga 6, Ghimes 3, Ionescu 2, Siot 2, Mirică 1, Cîlcu 1, Popescu 1, respectiv Botorce 8, S. Pop 8.

C. Mare 6, Crainic 2. Arbitri: L. Condruț și O. Marin (Ploiești). Mircea COSTEA

A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ - H. C. MINAUR BAIA MARE 35-29 (18-14). În fața a peste 2000 de spectatori elvii trio-ului de antrenori Șt. Orban-I. Bukaresti-G. Streac au făcut, în mod cert, meciul cel mai bun din răstimpul de cind activează în prima divizie...

ȘTIINȚA FACAU - UNIVERSITATEA CRAIOVA 28-27 (15-11). Oaspeții au dat o replică diră reușind, în prima repriză, să egaleze de 4 ori, ultima dată în min. 11: e-6. Din min. 12 studenții băcăuanii au preluat con-

DINAMO PITEȘTI 2 nivel mod nări de so de dramă în 19-20 în 53 Dinamo Au inscriși Donosa 5, pectiv Anb hăliă 1, D Nica 1, D Șandor (Buzău). (coresp.)

COMERT RE - 14-19 (8- ranga 5, Iankovici respectiv divan 3, Dogărescu 1, Jianu 1, Iol și Ș BIAȘ - Ș

POLITE TRACTOR (14-7). Av Dobrescu brean 3, Banu Ionescu ton (10) iocari 1, I. Marin GRETU -

Azi, „CUPA

Azi, de I.M.U.A. o gală a cu „Cupa întreceri ta o seri din Capl Otetul T

Festivalul sportului muncitoresc gălățean

O COMPETIȚIE TOT MAI CUPRINZĂTOARE

Prin amploarea și eficacitatea sa „Festivalul sportului muncitoresc gălățean” - organizat sub egida Daciadei de Consiliul Județean al sindicatelor în colaborare cu C.J.E.F.S. - se numără de mai mulți ani printre acțiunile cu largă audiență în rândul oamenilor muncii din județul Galați...

VIII-a ediție încheiată recent: handbal - Oțelul C.S.G., volei - Ancora S.N.G., fotbal - Oțelul C.S.G., orientare turistică - Aurica Bulgaru și Ionica Ciubotaru (Victoria ICRT), respectiv V. Docea și R. Azolia (C.S.G.), tir - Mihaela Ene (Mercur Galați), C. Teodoru (ICEPRONAV), popice - Elena Constantină și C. Chiriac (Flamura Roșie Tecuci), tenis de cimp - S. Stelian (Constructorul IACMRSG), tenis de masă - C. Fotescu (Flamura Roșie Tecuci), șah - I. Pologu (C.S.G.), atletism - P. Tocu (C.S.G.), D. Savenco (CSG), Toma Tache (Constructorul IACMRSG), Ioana Gorga (Victoria ICRT), Anca Grigoraș (I.C.S.A.P.), Niculina Matel (Comerțul Galați).

Telemac SIRIOPOL - coresp.

Post-scriptum

AUTOMOBILISM UN SEZON constant bun l-a reușit pilotul de la I.T.A. Argeș, Gheorghe Ana. Și la Satu Mare, el s-a clasat al doilea la grupa C1, după Nicu Grigoras. De menționat că Ana l-a depășit în final cu 4 sutimi (!) pe Daniel Moșilian, după ce, la un moment dat, pierduse 27 de secunde, din cauza unei defecțiuni. Cu atât mai sportivă ne apare, deci, declarația lui Moșilian de după concurs: „Superbă cursa făcută de Ana, îi felicit mai ales pentru voința dovedită.”

pitolul jucătoarelor cu talie foarte înaltă, mai precis a celor de peste 1.90 m. Cecilia Laszlo este departe de ceea ce promitea cu doi-trei ani în urmă, iar Dana Rădulescu, Carmen Clora și Carmen Dușică părăsesc rareori banca jucătoarelor de rezervă. Evident, în felul acesta baschetbalistele respective nu vor putea progresa. Și cită nevoile are echipa națională de astfel de elemente!

BASCHET. CU TOTUL REMARCABILĂ prestația și eficacitatea juniorului Gheorghe Mureșan (17 ani, 2,19 m) în meciul „U” - Farul. După un alt „gigant” aflat la vîrsta junioratului - Constantin Popa (17 ani - 2,14 m), consacrat de acum la nivelul echipelor divizionare A, clujeanul se anunță un candidat la lotul de seniori. Îi urăm succes. ● IN MOD REGRETABIL, însă, la fete se... bate pasul pe loc la ca-

LUPTE. REUNIUNEA din cadrul Concursului Republican de „libere” pe categorii de greutate și echipe, disputată duminică în sala de antrenament a clubului Steaua, a fost precedată de un moment festiv: cele cinci echipe participante, antrenorii și arbitrii concursului au marcat excepționala performanță a colegiului lor Vasile Pușcașu, câștigătorul primei medalii

olimpice de aur a luptelor libere românești. După angajamentul luptătorilor, de a urma exemplul acestui sportiv cu o conduită ireproșabilă și de o longevitate sportivă puțin obișnuită, concurenții au strigat în cor, pentru Vasile Pușcașu, un salut sportiv. Un gest frumos, dar și mai frumos ar fi ca acești tineri, cit mai mulți dintre ei, să-î urmeze exemplului lui Vasile... (M. Tr.)

RUGBY. ÎN DORINȚA dezvoltării bazei de masă a sportului cu balonul oval, F.R.R. a luat înțeleapta hotărîre ca fiecare echipă divizionară să fie dublată de o formație de juniori. Dar, iată, întrecerea abia începută, că au și apărut primele defecțiuni. Deocamdată la „echipe mici” (URA Tecuci, Precizia Săcele), care nu s-au prezentat la campionatul republican de juniori. Pentru a se evita pe viitor asemenea situații neplăcute, am propune ca „forțat”-ul unei formații de juniori să se repercuteze și asupra clasamentului echipei divizionare, prin pierderea (eventuală) a unui punct. Poate așa se va introduce mai multă responsabilitate vizavi de întrecerea celor mai tineri rugbysti. ● AFLAM nu fără o stringere de inimă, că Mircea Munteanu, „Vulturul”, cum i se răl spune cel mai bun taloner al țării între anii 1973-1985, și-a pus (la 36 de ani) ghetle în... cul, din cauza unor prelungite dureri lombare. Sperăm că clubul Steaua, aș cărui culori Munteanu le-a apărut cu mult devoțament, va și-l să folosească marea sa experiență internațională (55 de selecționări în echipa reprezentativă!), încredințându-i, pentru început, o grupă de copii. Și mai apoi, cine știe... ● SUPORTERII echipei Dinamo (și nu numai ei) au remarcat, desigur, absența din formația de bază (în ultimele 3 etape de campionat) a centrului Ștefan Tofan. Motivul? Internaționalul nostru s-a accidentat la un umăr (disjuncție) la recentul turneu de la Moscova. (D. C.)

La Miercură Ciuc și

ETAPA A II-a A DIVIZIEI

Astăzi și mâine, la Miercură Ciuc și Gheorgheni se vor disputa două din cele trei partide duble ale etapei a II-a a Diviziei A la hochei, prima grupă valorică Progresul Miercură Ciuc primește replica

LOTOPRONOSPORT INFORMEAZA

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 5 OCTOMBRIE: 1. Steaua București - Sparta Praga x, 2. Kuusysi Lahti - Dinamo București 2; 3. Galatasaray - Rapid Viena 1; 4. I. F. Bröndby - F.C. Bruges 1; 5. H.J.K. Helsinki - F.C. Porto 1; 6. Celtic Glasgow - Honved Budapesta 1; 7. Neuchâtel Xamax - F.C. Larissa 1; 8. „17 Nentori” - Hamrun Spartans 1; 9. Sređet Sofia - Inter Bratislava 1; 10. Sturm Graz - Servette Geneva x; 11. Dukla Praga - Real Sociedad 1; 12. G.K.S. Katowice - Glasgow Rangers 2; 13. Dynamo Dresda - F.C. Aberdeen 1. Fond total de câștiguri 648.230 lei.

CÂȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 30 SEPTEMBRIE: cat. 1: 5 variante 25% a 25.983 lei; cat. 2: 1 variantă 100% a 10.411 lei și 10 variante 25% a 4.853 lei; cat. 3: 10.75 a 6.320 lei; cat. 4: 25.75 a 2.638 lei; cat. 5: 131.75 a 516 lei; cat. 6: 295.25 a 230 lei; cat. X: 1.482.75 a 100 lei. Participanți: Albert Ioan din Sălocea - Bihor, Popa Ioan din Brașov, Bonea Ioan din Sibiu, Krau Petre-Alex, din Sibiu și Păcurariu Maria din Timișoara, au câștigat, fiecare, câte 25.983 lei.

Nu uitați că numai ASTAZI și MINE se mai pot procura bilete cu numerele favorite la TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO 2 de duminică, 9 octombrie: tot mâine, sîmbătă, 8 octombrie este și termenul final de depunere a biletelor la atracțiivul concurs PRONOSPORT al săptămînii! Se atrage atenția participanților că meciul F.C. Bihor - Oțelul Galați (inscriși inițial pe futurasiți distribuți prin agențiile Loto-Prono și jucăți miercuri, 5 octombrie) a fost înlocuit cu partida „U” Cluj-Napoca - Corvinul!

formației care se născind pe la frunza câmpului Viitorul, în care a ales în c Progresul misiune chipel S Ciuc, ocu trecuta e Partide Dunărea și cele a tapă, di blective bucurește semenca mina și, tea fi in gram și

TRAGA



VICTORIA, DIN NOU ÎN TURUL AL DOILEA

(Urmare din pag. 1)

min. 41 (după o pasă abilă a lui C. Solomon la care maltezii s-au oprit pentru un ofsaid imaginari) și CORAȘ, în min. 43 (obind mingea peste portarul Sliemi). În rest, ocazii peste ocazii în care vizitatorilor (cele mai mari: Culcear — min. 10 și 25, D. Daniel — min. 21, Damaschin I — min. 37), dominați la toate capitolele de un adversar, evident mai valoros, de alt „calibrul”.

La pauză căutând să salveze ce mai era de salvat Sliema a scos un atacant și a introdus un fundas, „baricadind” și mai zdrăvăn poarta lui Sci-berras. Cum și bucoreștenii au mai stins din motoare, evitând parcă să transforme înfrângerea maltezilor într-o catastrofă, a reieșit un joc mai echilibrat, pe fondul cărui oas-

peții au îndrăznit mai mult. Grech s-a găsit chiar, în min. 56, foarte aproape de gol, dar Topolinschi i-a „suflat” balonul în ultima instanță. Acest avertisment, deși fără importanță pentru soarta partidei și a calificării, i-a îndrăznit pe fotbalistii Victoriei și, minute în sir, maltezii au fost simpli spectatori ai unor combinații eșuate, din păcate, la finalizare. După ce, în min. 80, Coraș a lăsat (cui?) o pasă venită de la Damaschin I pe care scria gol LAIS a ridicat scorul la 6-0 (min. 88), „bomba” lui, de la 18 metri, ulterioară unei „indirecte”, fiind respinsă de portarul Sliemi în... fundul plasei! Golul de onoare al oaspeților, realizat de M. GAUCI cu câteva secunde înaintea fluierului final, a părut mai degrabă un „bilet de favoare” acordat de bucoreșteni

unui partener care, de-a lungul ambelor manșe, și-a apărut șansa (cît de puțină) în mod ororabil și sportiv. Net mai bună, zdrobitor mai bună formația noastră n-a avut probleme nici ieri cu Sliema, de reținut fiind — pe lângă valoarea ridicată — mobilizarea, ambiția și dăruirea jucătorilor antrenati de Fl. Halagian și Gh. Timar.

Arbitrul polonez K. Orłowski a condus foarte bine echipele: **VICTORIA: Pavel — COJOCARU, C. SOLOMON, Mirea** (min. 71 LAIS), Topolinschi — Ursu, D. DANIEL, Ursea (min. 46 Zare), CORAȘ — CULCEAR, Damaschin I.

SLEIMA WANDERERS: Sci-berras — Theuma, Camilleri, Carvana, Navarro — Clouett, Zammit, Farrugia, Walker — Taliana (min. 46 E. Gauci), Grech (min. 58 M. GAUCI).

ACEST 2-2 ȘI IMPLICAȚIILE LUI

(Urmare din pag. 1)

impun, acest proaspăt egal, spre deosebire de celelalte, avînd în „5-1”-ul praghez un precedent cu implicații, mai mult sau mai puțin obiective, în planul pregătirii psihice a celei de a doua manșe; în așa fel încît în subconștientul fiecăruia dintre componenții echipei un simbul de prea mare încredere în calificare tot a existat. Nu vrem să sugerăm ideea că pentru această partidă retur, Steaua nu și-ar fi propus și dorit o nouă victorie, care s-o consolideze pe prima și care, asemenea celorlalte, să rămînă într-un palmares și așa impresionant. Le putem reproșa, însă, jucătorilor ei o oarecare delăsare pe parcursul celor 90 de minute, evidentă în modul de tratare a celor două momente fundamentale ale jocului, posesia mingii și tentativa de a o recupera. În situația de apărare, s-au primit două goluri din faze fixe (declanșate de două faulturi inutile) și puțin a lipsit să „cadă” și alte; în atac s-au comis unele erori atît la construcție

(chiar și la pase simple, și asta nu numai din pricina terenului alunecos), cît și la finalizare, unde, la 2-1, Lăcătuș, prea satisfăcut, pare-se, de golul înscris cu un minut înainte, a risipit o bună ocazie.

„Tot răul spre bine” (dacă, finalmente, un 7-3 la „total” poate fi apreciat astfel) sună o cunoscută zicală care se potrivește, credem momentului actual al echipei, în măsura în care se va putea rezolva... perspectiva. Și cînd a pelăm la acest aforism ne gîndim, desigur, la faptul că un 3-1 posibil la ocazia rarisimă a lui Lăcătuș, ar fi în-cîntat pe moment, dar, în același timp, ar fi deturnat atenția de la unele lacune reale, evidente în jocul formației campioane, ele apărînd, cazul și al partidei de miercuri, cînd dintr-un motiv sau altul, puterea de concentrare psihică este diminuată. Vrem să spunem că — dacă la Praga, într-o manșă cu o altă motivație și în consecință, cu o mobilizare exemplară, a existat preocupare pentru o mai rațională organizare a jocului de ansamblu, asigurîndu-se sistemului defensiv un plus

de prudență — acum, sub impulsul lui 5-1, cei din ultima linie n-au prea mai găsit sprijin la coechipieri: nici din partea unora dintre mijlocași, mai puțin dispuși la satisfacerea noimei duble, nici din partea virfurilor, care, arareori, după pierderea mingii, au efectuat replierea cu promptitudine. Iar în ceea ce privește mijlocașul la „inchidere”, acest rol important (fără probleme pentru echipă într-un trecut nu prea îndepărtat) a fost doar sporadic îndeplinit de Rotariu, atras și el, precum colegii de linie, de mirajul golului.

Judecînd lucrurile în perspectiva apropiată, poate că o reconsiderare a postului respectiv n-ar fi lipsită de interes și de eficiență. Și, în acest sens, lăsîndu-i-se lui Rotariu mai mult timp de manevră în ofensivă (adică ceea ce făcea cînd a venit de la „Folii”), „inchizitorul” să fie ales dintre cei trei jucători care acționează, cu bune rezultate, în axul central al defensivei, Bumbescu, Iovan, Belodedici, situație în care tinărul D. Petrescu ar putea fi ti-

tularizat sub tricoul cu nr. 2.

Este, firește, doar o idee dintre cele posibile și menite să refacă cadrul tabloului tactic care a stat la baza valoroaselor rezultate obținute de Steaua în competiția fanion a continentului nostru. O idee care, mai mult ca sigur, se va afla și în atenția conducerii tehnice, indiferent de componența ei. Întrucît, nu încap vorbă, o definitivare în acest sens va veni, cît de curînd, din partea factorilor responsabili ai clubului și ai secției. Îmbucurător ne apare faptul că, în momentul de față, recuperîndu-i pe Bălan și Pițurcă, Steaua va putea să pregătească meciurile turului II cu efectivul complet, din care va fi mai ușor de găsit cel mai bun „11”, atît sub aspectul valorii individuale, cît și sub acela al forme sportive. Numai prin imbinarea armonioasă a celor două criterii, cum ne-a arătat limpede și prima manșă cu Sparta Praga, merituoasă campioană a României se va alinia la startul turului II ca o adevărată echipă. Așa cum, de altfel, ea este...

UN 6-0 CARE VORBEȘTE DE LA SINE

(Urmare din pag. 1)

da, întrecîndu-i pe (n)landezi la toate capitolele. Nu exagerăm cu nimic dacă spunem că aici se putea obține un scor chiar mai mare decît la București. S-a ratat însă mult, fie din cauza individualismului (preferîndu-se adesea șuturi din poziție incomodă, în locul unei pase la parteneri; mai bine plasată), fie din cauza precipitării la finalizare. După joc la conferința de presă, antrenorul Antti Murinen declara: „Ne pare rău

că n-am putut aduce publicului nostru satisfacția unei victorii, nici măcar pe aceea a unui scor egal, dar Dinamo s-a dovedit a fi nu numai superioară echipei noastre, ci și o formație de nivel european ridicat. Echipa de azi a lui Dinamo mi se pare mai puternică decît cea pe care Kuusys a înfîlînit-o în 1983”. Iar Ananen, unul dintre cei mai vechi jucători ai gazdelor, constata că în cele patru meciuri pe care echipa sa le-a susținut în cupele europene cu Dinamo, Kuusys n-a reușit să marcheze nici un gol, scorul general fiind 10-0 pentru români: 1-0 și 3-0 în 1983, 3-0 și 3-0 în 1988.

Cîteva cifre vor reda superioritatea echipei noastre, pe care cei circa 5000 de spectatori au aplaudat-o cu sportivitate la ieșirea de pe teren. Raportul cornerelor a fost 8-5, cel al șuturilor la poartă 12-6 (pe spațiul porții 9-4), iar ocaziile de

gol 7-2, toate în favoarea echipei noastre. Dintr-un ansamblu bine pus la punct și care a aplicat cu bune rezultate tactica de joc stabilită de Mircea Lucescu, miercuri seara cîțiva jucători au ieșit în mod deosebit în evidență. Mai întîi Vaiscovi, care a făcut poate cel mai bun joc al său de cînd evoluează la Dinamo. El a fost remarcat special și de observatorul UEFA, danezul Bent Nielsen, care-i reținea impetuozitatea curselor pe aripă, driblingul în viteză și forța de șut. O notă ridicată și pentru portarul Stelea, a cărui siguranță a făcut ca elanul ofensiv și speranțele de gol ale gazdelor să scadă pe măsură ce trecea timpul. Andone a stîpînit cu dezinvolucrare capul nostru, reconfirmîndu-și forma bună din acest sezon. Păcat de cartonașul galben primit în repriza a doua pentru că a oprit cu mîna o minge înaltă... Sabău,

cu pase excelente în prima repriză, și Viscreanu (care l-a înlocuit după prima parte a jocului pe Mihăescu, pentru că acesta s-a accidentat la o pătrundere în careu, în min. 26) au fost și ei printre evidențiații acestei partide în care, repetăm, întreaga echipă a fost la înălțimea misiunii pe care și-o asumase (de a termina victorioasă și în meciul retur) și pe care și-a îndeplinit-o cu brio.

La Lăcătuș, Dinamo și-a confirmat creșterea valorică din acest sezon. Așteptăm acum — și-i dorim — un „bis” în turul următor al Cupei Cupelor. În incheiere să reținem și un eveniment original. La sfîrșitul jocului, organizatorii au oferit cîte un trofeu (statuetă din argint reprezentînd un fotbalist) celor mai buni jucători din fiecare echipă: de la Dinamo — Vaiscovi, de la Kuusys — portarul Korhonen. Și aceste preferințe spun ceva...

FOTBAL

IERI, ÎN ETAPA A 7-a A DIVIZIEI B SERIA I

PETROLUL PLOIEȘTI — PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI 2-0 (0-0): I. Nicolae (min. 62) și O. Grigore (min. 65).
F.C.M. DELTA DINAMO TULCEA — C.S.M. SUCEAVA 2-1 (1-0): Paraschiv (min. 31), Iamandi (min. 70), respectiv Ioja (min. 52).
STEUA MIZIL — C.S. BOTOȘANI 2-1 (0-0): I. Gușă (min. 58), C. Lazăr (min. 87), respectiv Tică (min. 76).
METALUL PLOPENI — ARIPILE BACĂU 3-0 (2-0): Ștefănescu (min. 15 și min. 30 din 11 m) și Crîngănu (min. 47).
C.F.R. PAȘCANI — GLORIA BUZĂU 0-1 (0-1): Ursa (min. 25).
F.E.P.A. BIRLAD — A.S.A. EXPLORĂRI CIMPULUNG 2-0 (1-0): Marcu (min. 38 și 48).
POLITEHNICA IAȘI — CEHLĂUL P. NEAMȚ 3-2 (1-1): Kereszi (min. 34 și 85), Gheorghiu (min. 84), respectiv Amarghioale (min. 10), Rădulescu (min. 54).

POIANA CIMPINA — SIRETUL PAȘCANI 2-0 (2-0): Păncu (min. 32) și Stan (min. 42).
UNIREA FOȘANI — F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 2-1 (1-0): Chiriță (min. 41), Cr. Rusu (min. 80), respectiv Radu (min. 47).
Relatări de la O. Bălteanu, R. Alexandrescu, I. Diaconu, V. Frîncu, C. Enea, C. Burghelca, C. Nour, E. Stroie și Fl. Jecheanu.

1. PETROLUL	7 5 1 1 13-4 11
2. Gloria Buzău	7 5 0 2 9-6 10
3. Metalul Plopeni	7 4 1 2 11-3 9
4. Polt. Iași	7 4 1 2 12-7 9
5. Steaua Mizil	7 4 1 2 8-7 9
6. Progresul Brăila	7 4 0 3 12-6 8
7. Unirea Focșani	7 4 0 3 11-9 8
8. C.S.M. Suceava	7 3 2 2 12-10 8
9. Poiana Cimpina	7 3 2 2 7-6 8
10. F.E.P.A. Birlad	7 3 1 3 11-8 7
11. Ceahlăul P. N.	7 3 1 3 8-9 7
12. Aripile Bacău	7 3 0 4 9-13 6
13. Siretul Pașcani	7 3 0 4 7-12 6
14. Delta Tulcea	7 1 3 3 6-10 5
15. Prahova Ploiești	7 2 0 5 3-8 4
16. A.S.A. C-lung	7 2 0 5 7-13 4
17. C.S. Botoșani	7 1 2 4 3-12 4
18. C.F.R. Pașcani	7 1 1 5 4-10 3

SERIA A II-a

ELECTROPUTERE CRAIOVA — JIUL PETROȘANI 2-1 (1-0): Calafeteanu (min. 28 și 70), respectiv Timofte (min. 61).
CHIMIA RM. VILCEA — METALUL MIJA 4-0 (2-0): Niță (min. 19 din 11 m), Mangalagiu (min. 44, 59 și 66).
F.C.M. CARACAL — MINERUL MOTRU 3-2 (0-0): Clucă (min. 67 și 88), Popa (min. 47), respectiv Cocjocaru (min. 75 și 77).
DACIA PITETI — C.S. TIRGOVIȘTE 1-0 (0-0): Bărbulescu (min. 76 din 11 m).
PANDURI T.G. JIU — SPORTUL „30 DECEMBRIE” 0-0.
TRACTORUL BRAȘOV — A.S. DROBETA TR. SEVERIN 2-0 (1-0): Beleanu (min. 28) și Ghiocane (min. 69).
METALURGISTUL SLATINA — ELECTROMUREȘ T.G. MUREȘ 4-0 (3-0): Asaftei (min. 10), Din (min. 24), Mihai (min. 38), Candea (min. 56).
METALUL MANGALIA — GAZ METAN MEDIAȘ 2-1 (0-1): Cișuneanu (min. 62), Carastolan

(min. 89), respectiv Marin (min. 10).
DUNĂREA CALĂRAȘI — I.C.I.M. BRAȘOV 3-1 (0-1): Farin (min. 48), Mușat (min. 49) Ștefan (min. 70), respectiv Chioreanu (min. 25).
Relatări de la V. Popovici, P. Giornolu, Gh. Donciu, I. Feteanu, P. Cristea, P. Dumitrescu, D. Mihail, A. Bieț și N. Constantinescu.

1. JIUL	7 4 2 1 11-4 10
2. Tractorul	7 4 1 2 14-10 9
3. Chimia Rm. V.	7 3 2 2 9-3 8
4. Met. Slatina	7 4 0 3 12-8 8
5. Electroputere	7 4 0 3 10-6 8
6. Dacia Piteti	7 4 0 3 8-6 8
7. F.C.M. Caracal	7 4 0 3 10-11 8
8. Dunărea Cl.	7 3 1 3 9-9 7
9. Sp. „30 Dec.”	7 3 1 3 4-7 7
10. Met. Mangalia	7 3 1 3 11-13 7
11. Electromureș	7 3 1 3 9-12 7
12. A.S. Drobeta	7 3 0 4 11-9 6
13. I.C.I.M. Bv.	7 3 0 4 9-10 6
14. C.S. Tirgoviște	7 3 0 4 7-9 6
15. Metalul Mija	7 3 0 4 6-10 6
16. Pandurii Tg. Jiu	7 2 2 3 5-11 6
17. Gaz Metan	7 2 1 4 9-14 5
18. Minerul Motru	7 2 0 5 6-11 4

SERIA A III-a

POLITEHNICA IMIȘOARA — ARMĂTURA ZĂLĂU 2-0 (2-0): Trăistaru (min. 19 și 22).
GLORIA BISTRIȚA — F.C. MARAMUREȘ BAIA MARE 3-1 (1-1): Șuvașău (min. 28), Gh. Radu (min. 78), Pirciu (min. 89), respectiv Dorobanțu (min. 15).
U.T. ARAD — GLORIA REȘIȚA 3-1 (0-1): Hirmler (min. 60), Negruș (min. 70), Popescu (min. 85), respectiv Ciocan (min. 35).
AVINTUL REGHIN — MINE-RUL CAVNIC 0-1 (0-0): Azolțel (min. 69).
C.S.M. REȘIȚA — A.S. PAROȘENI VULCAN 1-0 (0-0): Păvăliu (min. 49).
CHIMICA TÎRNĂVENI — UNIREA ALBA IULIA 1-0 (0-0): Nistor (min. 80).
DACIA MECANICA ORĂȘTIE — STRUNGUL ARAD 0-0.
C.F.R. TÎMIȘOARA — A.S.A. PROGRESUL TÎMIȘOARA 2-2 (1-0): Dudaș (min. 40), Bărb-

su (min. 48), respectiv Gluchici (min. 47 și 59).
METALUL BOCȘA — OLIMPIA SATU MARE 1-2 (0-1): Portic (min. 84), respectiv C-Ńiri (min. 40), Bolba (min. 90).
Relatări de la C. Crețu, I. Toma, O. Berbecaru, I. Ormenisan, P. Fuchs, I. Duncan, I. Siminie, St. Marton și T. Țăranu.

1. OLIMPIA S.M.	7 5 1 1 18-6 11
2. „Pol” Tim.	7 5 1 1 15-5 11
3. U.T.A.	7 5 0 2 14-6 10
4. A.S.A. Prog.	7 4 2 1 12-4 10
5. Gloria B-ța	7 4 0 3 13-9 8
6. C.F.R. Tim.	7 3 2 2 10-7 8
7. Armătura	7 4 0 3 6-6 8
8. Unirea A.I.	7 3 1 3 13-12 7
9. C.S.M. Reșița	7 3 1 3 8-8 7
10. Chimica Tîrn.	7 3 0 4 6-8 7
11. Strungul	7 1 4 2 3-7 6
12. Gloria Reșița	7 3 0 4 9-14 6
13. Min. Cavnice	7 2 1 4 5-9 5
14. Av. Reghin	7 2 1 4 6-12 5
15-16. A.S. Paroșeni	7 2 1 4 4-11 5
Dacia Orăștie	7 1 2 4 4-14 5
17. F.C. Maram.	7 1 2 4 7-9 4
18. Metalul Bocșa	7 1 2 4 4-13 4

O NOUĂ „RUNDĂ” ÎN „CUPA ROMÂNIEI”

Miercuri 12 octombrie, de la ora 14, sînt programate jocurile unei noi etape din cadrul Cupei României, competiție care se desfășoară sub egida Dacladei. În această fază participă și echipele de Divizia B. Iată programul meciurilor: Carpați Gălănești — C.S. Botoșani, Minerul Gura Humorului — A.S.A. Cimpulung Moldovenesc, C.S.M. Dorohoi — C.S.M. Suceava, Aurora Tg. Frumos — Politehnica Iași, Metalul Roman — Ceahlăul P. Neamț, Petrolul Moinești — Siretul Pașcani, Mecon Gh. Gheorghiu-Dej — C.F.R. Pașcani, Mecanosport Galați — Steaua Mizil, Tricotez Panciu — Unirea Focșani, Foresta Guești — Aripile Bacău, Steaua Mecanica Huși — F.E.P.A. Birlad, Carpați Neholu — Gloria Buzău, Chimia Brăila — F.C.M. Progresul Brăila, S.N. Tulcea — Delta Dinamo Tulcea, Progresul C.S.S. Medgidia — Metalul Mangalia, Voința Medgidia — Prahova C.S.U. Ploiești, Unirea Slobozia — Petrolul Ploiești, Unirea Urziceni — Metalul Plopeni, Ș. N. Oltenița — Dunărea Calărași, Petrolul Roata de Jos — Sportul „30 Decembrie”, I.M.G. București — Mecanica Fină București, Automatica București — Poiana Cimpina, Avicola Crevedia — Metalul Mija, Cimentul Fieni — C.S. Tirgoviște, Unirea Cimpina — Tractorul Brașov, Minerul Filipești de Pădure — I.C.I.M. Brașov, ROVA Roșiori — F.C.M. Caracal, Sporting Slatina — Metalurgistul Slatina, Cavalierii Fluierului Pitești — Dacia Pitești, Jiul I.E.E.L.I.F. Craiova — Electroputere Craiova, Arbitrul Vlcea — Gloria Reșița, Energia Rovinari — Pandurii Tg. Jiu, Dierna Orsova — A.S. Drobeta Tr. Severin, Minerul Simian — Minerul Motru, Minerul Ora-

știe — Metalul Bocșa, A.S. Timpuiri Noi Giarmata — C.F.R. Timișoara, U.M. Timișoara — A.S.A. Progresul Timișoara, Șoimii Lipova — C.S.M. Reșița, Minerul Lupeni — Jiul Petrosani, Mureșul Deva — Dacla Orăștie, Metalurgistul Cugir — Unirea Alba Iulia, Infrățirea Oradea — Olimpia Satu Mare, Oțelul Or. Dr. Petru Groza — U.T. Arad, Chimia Tășnad — Strungul Arad, Cuprom Bala Mare — F.C. Maramureș, Minerul Băluț — Minerul Cavnice, Izomat Simleul Silvaniei — Armătura Zalău, Voința Bistrița — Gloria Bistrița, Mecanica Bistrița — Avintul Reghin, Motorul I.M.A. Cluj-Napoca — Politehnica Timișoara, Voința Ruși Muntii — Chimica Tîrnăveni, C.S. Mecanica Sibiu — Chimia Rm. Vlcea, Automecanica Mediaș — Gaz Metan Mediaș, Nitramonia Făgăraș — A.S. Paroșeni Vulcan, Rapid Miercurea Ciuc — Carpați Covasna, Minerul Baraolt — Electromureș Tg. Mureș.

● Federația Română de Fotbal și Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă organizează la Bacău, în perioada 10-12 octombrie 1988, cursul de perfecționare a antrenorilor de fotbal din Divizia „C”, care activează în județele Suceava, Iași Vaslui, Botoșani, Neamț, Covasna și Bacău.
Prezentarea la C.J.E.F.S. Bacău, luni 10 octombrie (ora 9).

UREȘ
riza cu
deși au
echilibrul.
ar un...
ca pînă
obțină o
tată, deși
ectării ri-
ctice. Au
asilca 6,
Dochița 2,
Respectiv
Nifit 4,
nitrescu 1,
u arbitrat
Stănciță
DLER —
DACIA
Meci de
te răstur-
fost în fel
refacînd
și în min.
cu 20-17.
Hosu 5,
ca 2, res-
mi 6, Mi-
lășescu 1,
birat Gh.
N. Iancu
EANU —
LAU MA-
CUREȘTI
A. Ba-
Plesca 2,
Istode 1,
cu 3, Be-
focanu 2,
Zaharia
Tr. Apos-
șov). (C.
SOARA —
v 27-22
nev 5, N.
lor 4, Gă-
obrescu 2,
Bere-
An-
1, Co-
V. Din și
oca). (C.
itală
NELTE“
D, în sala
avea loc
dotată
elte“. La
prezen-
fruntași
și de la
eni
DCHIEI
-un meci
esant, cu-
are echi-
compa-
neorgheni,
nă etapă
pape, mai
a zi, de
a dată o
fața e-
Miercurea
i doi în
oniatului.
nimo și
le, ca
prima e-
ondiții o-
patinoarul
t cite a-
r mai a-
vor pu-
-un pro-
ons.
RIE 1988
PTIONALA
2
E. EXCURSII
HOTARE

BALUL TOAMNEI LA POIANA BRAȘOV

29-30 octombrie 1988

I.T.H.R. București vă invită să participați la această tradițională excursie ce se organizează în zilele de 29 și 30 octombrie a.c., la Poiana Brașov.
Din programul excursiei:
— plecarea 29 octombrie 1988, ora 11,00

cu autocarul spre Ploiești — Sinaia — Predeal — Poiana Brașov;
— cazare la hotel categoria I;
— cină festivă la restaurantul CAPRA NEAGRĂ, program muzical și de dans; concursuri și surprize;
— inapoierea spre București duminică 30 octombrie 1988.
Inscrieri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

UN NOU MOMENT DE VÂRĂ AL GIMNASTICII NOASTRE

(Urmare din pag 1)

toare a 3 medalii de aur, una de argint și una de bronz în întrecerile individuale, admirabila noastră gimnastă consacrandu-se strălucit astfel și în marea arenă olimpică. Un debut la cel mai ridicat nivel, mult aplaudat, a reușit Gabriela Potorac, medaliată cu argint și bronz în finalele pe aparate. A mai contribuit la frumosul bilanț Echipea, în întregul său, o mențiune deosebită fiind necesară în cazul campioanelor mondiale absolute Aurelia Dobre, care a concurat incomplet restabilită după un traumatism mai vechi, dar care a lucrat cu o impresiune dăruire pentru culorile patriei, de-a lungul întregii competiții. Fi-rește, nu trebuie să ne ascundem regretul că acest bilanț nu a fost încă și mai bogat, ceea ce era posibil, atât în disputa pe echipe, cât și la individual, dacă nu se manifestau unele slăbiciuni și neajunsuri în evoluțiile fetelor noastre, mai ales la paralele și birnă impus.

Echipea reprezentativă de gimnastică a evoluat la J.O. în alcătuirea Daniela Silivaș, Aurelia Dobre, Gabriela Potorac, Celestina Popa, Eugenia Golea și Camelia Voinea, ca rețetă făcând deplasarea Gabriela Gheorghie. Deci, cu o singură excepție (Potorac), aceeași formație care a câștigat „aurul” la Campionatele Mondiale de anul trecut. Nu exagerăm cu nimic când afirmăm că era cu totul posibil ca selecționata țării noastre să repete prestigioasa performanță de acum un an. Ne vin în sprijinul acestei idei evoluțiile sportivelor menționate, care s-au „lădat” în cel mai bun înțeles al cuvintului, cu îndrăgire pentru fiecare zecime și milime de punct, și-au apărut șarșele în orice fază a competiției. Nu s-au prezentat însă la nivelul de acum un an și nici la cel scontat de antrenori pentru Jocurile Olimpice Eugenia Golea și Camelia Voinea, ale căror prestații au fost marcate uneori de inconstanță și apreciate adesea cu note sub cota celor așteptate (prima dintre ele nu s-a aflat, ce-l drept, în plenitudinea forțelor).

Așa cum prevedeau specialiștii de pretutindeni, marile dispute ale Jocurilor Olimpice din acest an pe echipe la individual compus și în finalele pe aparate au fost cele dintre sportivele române și sovietice. Și nu întâmplător, cu o singură excepție (Dagmar Kersten, în R.D.G., la paralele) toate medaliile de aur și argint ale celei de a 24-a ediții au fost cucerite de sportivele din România și U.R.S.S. De neuitat va rămâne pentru toți iubitorii gimnasticii duelul dintre Daniela Silivaș și Elena Sisunova pentru titlul de campioană absolută. În chiar primul schimb, la paralele, cu o execuție magistrală, reprezentanta noastră a anulat avantajul minim pe care-l deținea sovietica după exercițiile impuse și cele liber alese și a trecut ca în frunte cu un avantaj de 55 milimi. Apoi, într-o terșune ce nu poate fi descrisă în cuvinte, ambele gimnaste s-au concentrat la maximum în următoarele evoluții, s-au străduit să-și valorifice la cel mai înalt nivel, pregătirea și talentul, astfel că în ultimul schimb Daniela mai păstra în a 0,025 puncte avans, pe care le-a pierdut, nereușind să obțină de a brigada de arbitri aprecierca maximă (trei arbitri au notat-o la sărituri cu 10, trei cu 9,90...). Deloc descurajată de faptul că nu și-a atins unul din obiectivele majore pe care și le propusese, Daniela Silivaș a abordat finalele pe aparate cu o mare dorință de victorie, evoluțiile ei fiind atât de convingătoare, de sigure, de STRALUCITE, încât au inhibat-o pur și simplu, pe învingătoarea de la individual compus, Sisunova având două penibile ratări, la sărituri și sol. Astfel că, întocmai ca la J.O. de la Los Angeles, campioana de la individual compus nu câștigă nici o medalie de aur în finalele pe aparate. Gimnasta din România socialistă — rememoram în e-

ven mentele cu mare satisfacție — a fost incontestabilă, strălucita vedetă a acestor finale. „Bronzului” de la sărituri, Daniela i-a adăugat treptat trei prețioase trofee de aur, a paralele (cu un total maxim — 20,00), la birnă și la sol luindu-și astfel o superbă revanșă în fața redutabilei sale adversare. Ea a fost secunată cu brio de o altă sportivă română, Gabriela Potorac, meza echipei noastre, medaliată cu argint la sărituri și cu bronz la birnă, veritabilă revelație a competiției olimpice.

Așadar, școala românească de gimnastică feminină a înregistrat un nou triumf. Trei medalii de aur, trei de argint și două de bronz, trei sportive situate între primele șase din lume — iată un bilanț care vorbește elocvent despre forța și nivelul competitiv extrem de înalt atins de reprezentantele noastre, care beneficiază de condiții excelente de pregătire, de un cadru organizatoric optim, de numeroși tehnicieni competenți și pasionați, de o bază de selecție mereu mai bogată și mai valoroasă. Sint acestea tot atâtea temeri, tot atâtea argumente la fundamentul viitoarelor succese ale gimnasticii feminine din România.

Evoluția de ansamblu, ca și rezultatele obținute în concursul pe echipe, la individual compus și în finalele pe aparate reprezintă dovezi că și gimnastica noastră masculină și-a îndeplinit obiectivele olimpice, răsplătind astfel încrederea celor ce au desemnat-o să se numere printre disciplinele prezente la J.O. din acest an. În prim-plan, desigur, prestigioasa medalie de bronz cucerită de tânărul nostru campion Marius Gherman. „Anunțată”, parcă, încă de la C.E. de anul trecut, când Marius s-a aflat foarte aproape de podium (ocupând însă doar locul 4 în finala de la bară fixă), medalia sportivului dinamovist bucureștean, obținută într-o dispută de o rară spectaculozitate, reflectă fără îndoială gradul ridicat de maturitate atins de Marius Gherman, devenit în ultimii doi ani liderul autentic al echipei reprezentative. Maturitate sportivă probată cu dezinvolură și siguranță, mai ales în concursul pentru individual compus. Într-adevăr, în compania celor mai bun, 36 de gimnaști ai lumii, într-o întrecere în care pornea la pe poziția a opta, el a avut prestații excelente la toate cele șase probe (notele primite s-au situat între 9,800 și 9,900), ocupând în final un remarcabil loc 5, cea mai bună poziție la individual compus obținută vreodată de un gimnast român, la campionatele europene, mondiale sau Jocuri Olimpice! În ce-l privește pe Gherman, să menționăm că el s-a tumărat și printre finaliștii de la paralele, probă în care a fost al patrulea — o veritabilă „incalzire” pentru medalia de bronz de la bară fixă. Regretul a fost de a nu-l fi văzut pe Marius Tobă ca finalist la inele, aparat la care exercițiul său liber ales este dintre cele mai complexe și spectaculoase. Marea dorință a băieților noștri a fost aceea de a ocupa unul din primele șase locuri în disputa pe echipe, ceea ce n-ar fi fost cu totul imposibil, date fiind posibilitățile reprezentativei noastre. Dar, la J.O. nu au lipsit nici manifestările de favoritizare a altor echipe, mai ales a celor aflate în disputa directă cu reprezentativa noastră, care au avut o tragere la sorți mai bună, iar Valentin Pintea s-a accidentat la picior în prezenta concursului, fiind nevoit să încerce aproape imposibilul pentru a rămâne în întrecere. Astfel că în final a trebuit să ne mulțumim cu păstrarea poziției a șaptea pe care echipa o deținea și după impuse, deși punctajul total a fost considerabil mai mare decât cel de acum un an, de la mondiale, când un consensnat aceeași clasare în ierarhia finală.

Succesele de la Jocurile Olimpice '88 se adaugă altor prestigioase afirmări interna-

ționale din anii 1986 (primele titluri de campioni europeni de juniori — Marius Tobă și Marian Stoican) și 1987 (două medalii de bronz — Marian Rizan la C.E., acesta ratând însă un trofeu Olimpic, posibil, la paralele) ar putea înpreună sint rodul condițiilor materiale asigurate gimnastilor noștri frunțași în centrul de pregătire de la Reșița. Aici, un colectiv de tehnicieni tineri, entuziaști, de rădă profesionalitate (antrenor coordonator — Dan Grecu, antrenori — Ioan Albu și Ștefan Iargalaș, antrenore pentru pregătirea artistică: Elena Grecu) obțin an de an rezultate ce onorează atât cartea lor de vizită, cât și pe cea a gimnasticii românești.

În acest moment de bilanț Olimpic, când gimnastica românească raportează prestigioase succese — trei medalii de aur, trei de argint, trei de bronz — rezultate ce confirmă înalta reputație a școlii sportive românești, să cuvina să subliniem și aporții organizatorici și de îndrumare asigurați loturilor noastre reprezentative de federația de specialitate (președinte — Nicolae Vieru, secretar — Maria Login, secretar adjunct — Vasile Chioreanu, antrenori — Adrian Albu și Ștefan Iargalaș), ale căror obligații cresc considerabil în perspectiva viitoarelor mari întreceri în care va fi angajată gimnastica românească. Și nu putem încheia fără a mai aminti câteva nume de antrenori: Ion Cărpinișan, Emilia Liță, Florin Ștefănescu, Marina și Mircea Bibire, Leana Sima, Eliza Stoica, Rodica și Aurel Lazăr, Lucia Marcu, Mihai Demetrescu, Corneli Bălan, Olga Ghițulescu, Horst Stolz, alții încă. Sint numele unor oameni care s-au bucurat din plin — asemenea nouă tuturor și nu în ultimul rând a tehnicienilor și colegilor de la C.S.S. Cetate Deva, Dinamo, Steaua, S.C. Bacău, Petrolul Ploiești, Farul Constanța, C.S.S. Sibiu — pentru succesele din inarea arenă olimpică ale unor sportivi la devenirea cărora au contribuit, într-un moment sau altul, și ei.

Cea de a 39-a aniversare a R.D. Germane

PUTERNICĂ AFIRMARE ÎN LUMEA SPORTULUI DE PERFORMANȚĂ

Republica Democrată Germană aniversează astăzi, 7 octombrie 59 de ani de existență. Sub conducerea Partidului Socialist Unit German, oamenii muncii din această țară au obținut în ultimii ani mari realizări, în toate domeniile de activitate, printre care se înscriu și succesele sportive.

Anii de după cel de-al doilea război au inaugurat o nouă etapă în dezvoltarea și diversificarea mișcării sportive din Republica Democrată Germană, tinerilor deschizându-li-se o gamă variată de posibilități de a practica diferite activități de educație fizică. Acest lucru s-a datorat, în primul rând, mobilizării dezinteresate a foștilor sportivi muncitori, pregătiți pentru a face față greutăților ivite în procesul reconstrucției postbelice dar și de a contribui cu toate puterile la înfrimarea unei noi linii în dezvoltarea sportului în R.D.G. Ca un prim pas, s-au creat centre sportive în fiecare zonă a țării.

Inițierea, în 1951, a Federației de Gimnastică și Sport (D.T.S.B.) a marcat începutul unei participări largi în toate competițiile sportive interne și de peste hotare. După acest eveniment, au apărut și relațiile sportive cu organizații similare din țările socialiste, între care s-au stabilit permanente de prietenie și colaborare reciprocă. Datorită ajutorului forurilor sportive din țările prietene, a avut loc afilierea federațiilor din R.D.G. la forurile superioare internaționale și recunoașterea R. D. Germane ca membru al Comitetului Internațional Olimpic.

O primă și importantă manifestare care a contri-

buit la încheierea relațiilor de prietenie cu tinerii din lumea sportivilor din R. D. Germană la Festivalul mondial al tineretului și studenților din 1953, care a avut loc în capitala României. Campionul la ciclism, pe atunci student, Georg Stoltze, își amintește cu plăcere de acel eveniment: „Am fost primiți la București ca prieteni și nimeni nu a avut rezerve față de noi. Rezultatele sportive de-atunci au fost în general modeste, dar imi aduc aminte, totuși, de succesele raportate. Toți sportivii și sportivele s-au pregătit să ia parte la această mare sărbătoare. Ecurile favorabile ale micii olimpiade din România s-au răspândit fulgerător”. Acesta a fost doar începutul. În următoarele decenii, sportivii din R. D. Germană s-au afirmat în marile competiții mondiale, ca urmare a unei solide baze de masă în toate disciplinele.

În ultimii ani, la Berlin și la Leipzig s-a deschis o expoziție, pe tema „Pacea și sportul”, unde sint reliefate remarcabilele izbînzi la Spartachiade, la Festivalurile de gimnastică și sport, la care participă milioane de cetățeni. Ele constituie, în primul rând, o rampă de lansare a marilor talente.

Hans OEFGER
„Deutsches Sportecho”,
Berlin

Fotbal meridiane

ECHIELE VALOROASE NU S-AU DEZMINȚIT, PĂȘIND ÎN ETAPA URMĂTOARE A CUPELOR EUROPENE

● Citeva jocuri din retur au fost programate în zilele următoare ● Astăzi vom cunoaște programul turului al dailea, tragerea la sorți avind loc la Zürich

Trei echipe românești s-au calificat cu brio în etapa a doua a cupelor europene. Urmează să mai așteptăm și evoluția Otelului Galați la Torino. Acum, după consumarea marilor majorități a partidelor retur din prima etapă, așteptăm programul turului secund, care va fi stabilit astăzi, la Zürich.

În general, se poate spune că echipele favorite au obținut calificările scontate. Nu e de mirare că în C.C.E. alături de Steaua au mai promovat Real Madrid, F.C. Porto, Steaua Rosie Belgrad, Celtic Glasgow etc., că în CUPA CUPELOR, alături de Dinamo București, pe tabelul laureatelor figurează formații de calibru mare ca F.C. Barcelona, F.C. Mălines, Anderlecht, Sredet Sofia sau că în Cupa U.E.F.A. pe lângă Victoria s-au calificat numeroase garnituri valoroase de pe continent, ca Bayern München, Dinamo Minsk, Dinamo Zagreb, Athle-

tic Bilbao, Benfica, Glasgow Rangers, Sporting Lisabona, Lokomotive Leipzig etc.

Să ne oprim asupra unor partide de miercuri seara și să constatăm înregistrarea citorva scoruri categorice. De pildă, în C.C.E., Celtic Glasgow a eliminat pe Honved cu 4-0 (McAvennie 2, Walker, McGhee), Gornik Zabrze a câștigat în deplasare cu 4-1, la Jeunesse. Cu emoții s-a calificat F.C. Porto în dauna lui H.J.K. Helsinki (3-0 acasă și 0-2 în deplasare!). În CUPA CUPELOR vom sublinia comportarea lui Sredet Sofia (5-0 cu Inter Bratislava, scor stabilit încă în prima repriză de către Kostadinov 2, Penev, Stoicikov și Ghetov) a turcilor, de la Sakarya, care au eliminat pe Bekescsaba, și a echipei din Harkov (4-0 cu Banja Luka). Și două calificări la limită sint de notat: Dundee United (doar 1-0 cu Floriana La Valetta) și Eintracht Frankfurt

(de asemenea 1-0, cu Grasshoppers). În CUPA U.E.F.A., citeva partide de toată frumusețea, cu multe goluri. La Varșovia, Legia a capotat pe teren propriu în fața lui Bayern München cu 3-7, în timpul regulamentar de joc, datorită prestațiilor excelente ale lui Ekström și Wegmann, ambii autori a cite două goluri. Dunaj-ska Streda a surclasat pe suedezii de la Oester cu 6-0, Dynamo Dresden s-a impus cu 2-0 în fața lui Aberdeen, Ajax a fost învinsă acasă de Sporting Lisabona (1-2), iar Malmö F.F. s-a calificat în dauna echipei Torpedo Moscova (1-2, după prelungiri), în timp ce olandezii de la Groningen au eliminat pe Atletico Madrid. Bordeaux a dispus după un meci de toată frumusețea de Dnepr cu 2-1 (la 1-1, Șelfo a înscris, norocos, golul victoriei, din penalty!)...

Rubrică realizată de
Ion OCHSENFELD

ALTE REZULTATE ÎN CUPELE EUROPENE

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Jeunesse d'Esch	— Gornik Zabrze	(0-3) 1-4
Neuchâtel Xamax	— Larissa	(1-2) 2-1
	după prelungiri,	3-0 după
	loviturile de la 11 m	
Milan	— Vitoria	(2-0) 5-2

Meciul Werder Bremen — Dynamo Berlin (în tur 0-3) la 11 octombrie. P.S.V. Eindhoven s-a calificat direct pentru etapa a doua

CUPA CUPELOR

F. C. Barcelona	— Fram Reykjavik	(2-0) 5-0
Panathinaikos	— Omonia Nicosia	(1-0) 2-0
Dundee United	— Floriana (Malta)	(0-0) 1-0
Anderlecht	— F. C. Metz	(3-1) 2-0
Cardiff City	— Derry City	(0-0) 4-0
Sampdoria	— Nörckoping	(1-2) 3-0

CUPA U.E.F.A.

Dynamo Dresden	— Aberdeen	(0-0) 2-0
Atletico Madrid	— Groningen	(0-1) 2-1
Hearts (Scotia)	— St. Patrick (Irl.)	(2-0) 2-0
F. C. Liege	— Union Lux.	(7-1) 4-0
Bordeaux	— Dnepr	(1-1) 2-1
Waregem	— Molde	(0-0) 5-1
Athletic Bilbao	— A.E.K.	(0-1) 2-0
Benfica	— Montpellier	(3-0) 3-1
Ajax Amsterdam	— Sp. Lisabona	(2-4) 1-2
Victoria Buc.	— Sliema Wanderers	(2-0) 6-1

Rezultatul dintre P.A.O.K. — Napoli (în tur 0-1) nu ne-a sosit până la încheierea ediției. Celelalte jocuri se vor desfășura după cum urmează: Astăzi: Austria Viena — Jajghirjs (în tur 0-2). La 11 octombrie: Tatabanya — Stuttgart (0-2). La 12 octombrie: F. C. Köln — Anvers (4-2), Belenenses — Leverkusen (1-0), Juventus Torino — Oțelul Galați (0-1), Slavia Sofia — Partizan Belgrad (0-5), F. C. Nürnberg — A. S. Roma (2-1).

PE SCURT ● PE SCURT

CICLISM ● Etapa a treia a Turului Bulgăriei, desfășurată pe traseul Trojan — Răzgrad (186 km), a revenit rutierului bulgar Mladen Ivanov, cronometrat cu timpul de 4.52:15. În cla-